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Эссе «Я - учитель»
Насколько часто мы задумываемся о нашем будущем? О том, кем мы станем и какую роль сыграем в обществе? Сможем ли мы реализовать свой потенциал, придерживаясь своих убеждений, принципов и мечтам? Не будем ли мы впоследствии сожалеть о сделанном выборе, считая его единственно верным?
Мечта - это не просто прихоть или фантазия. Это маяк, который ведёт нас по жизни. Она помогает нам обрести смысл и цель, заставляет стремиться к большему, чем мы когда-либо могли себе представить.
Следуя за мечтой, мы не только исполняем свои желания, но и становимся теми, кем нам суждено быть. Наш путь становится уникальным, неповторимым, таким, какой есть только у нас. И именно этот путь, наполненный мечтами, мы называем своей жизнью.
Человек - существо поистине поразительное. Естественно, желание познать своё будущее свойственно каждому из нас. Однако,  сутью вопроса является то, что каждый человек является распорядителем своей судьбы и обладает исключительной властью над ней.
Таким образом, моим жизненным предназначением является педагогическая деятельность. Я считаю, что именно в роли учителя я смогу максимально реализовать свой потенциал. Прийти к такому осознанию помог мне мой отец, Катков Виктор Иванович.
 Окончив семилетнюю школу в 1953 году, он поступил в  Вольское педагогическое училище. Всю свою жизнь проработал учителем начальных классов, сначала  в Баклушинской начальной школе, с 1957 г по 1960 г. Придя с армии, с  1 сентября 1963 г. начал работать в Леляевской восьмилетней школе учителем начальных классов и до 1967 года. После школы был партийным работником, а с 1988 г. начал работать учителем трудового обучения в Аряшской средней школе по 2001 год.
Глядя на папину страсть к преподаванию и удовольствие, которое он получал от этого занятия, я сама загорелась желанием стать педагогом.
Первые шаги в любой профессии – это всегда волнительно и незабываемо. Особенно если эта профессия связана  с детьми.
После окончания педагогического училища, я пришла работать в школу с. Радищево.
Я никогда не забуду свои первые уроки. Испуганные глаза учеников, которые ждут от тебя какого-то чуда.  Действительно, первые уроки – это не просто передача знаний, это начало большого пути, где каждый шаг имеет значение. Ученики смотрят на тебя с надеждой и ожиданием, и от моих слов, действий и подхода многое зависит. В этот момент возникает ощущение, будто ты стоишь на краю обрыва, и тебе предстоит сделать первый шаг в неизвестность.
В современном обществе профессия учителя занимает особое место. Да, быть учителем - значит нести огромную ответственность за будущее поколение . 
Поэтому, можно сказать, что учитель - это не просто человек, передающий знания, а настоящий наставник способный изменить жизнь своих учеников к лучшему.
Учительство – это искусство. Каждый ученик неповторим, и подход к каждому должен быть индивидуальным. Важно не только дать знания, но и вдохновить, показать, что учеба – это увлекательный процесс открытия нового. Я стараюсь использовать разные методы обучения, чтобы заинтересовать детей, вовлечь их в учебный процесс. Ведь когда ученик увлечён, он готов преодолевать любые трудности и достигать новые высоты.
Но быть учителем – это не только радость от успехов учеников. Это еще и постоянные вызовы, испытания и необходимость постоянно совершенствоваться самому. Учитель должен быть примером для своих учеников во всем: в знаниях, поведении, отношении к жизни. Поэтому я постоянно учусь сама, читаю книги, прохожу курсы повышения квалификации, общаюсь с коллегами. Ведь только тот, кто стремится к самосовершенствованию, может по-настоящему помочь другим.
Профессия учителя также связана с большой эмоциональной нагрузкой. Порой приходится сталкиваться с трудностями, непониманием, разочарованиями. Но каждый успех ученика, каждая улыбка, каждое благодарное слово компенсируют все эти трудности. Видеть, как твои ученики становятся уверенными в себе, успешными людьми, – это величайшая награда для любого учителя.
Быть учителем — это не просто работа, а целая философия, основанная на любви к детям.  Это постоянное стремление к лучшему, желание делиться знаниями и опытом, вера в возможности каждого ребенка. Я горжусь тем, что выбрала этот путь, и уверена, что смогу внести свой вклад в будущее наших детей и общества в целом.
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